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«Οι επτά λόγοι του Χριστού επί του Σταυρού»: 
Μουσικοαφηγηματική εκδήλωση στην Ερμούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου
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Στο πλαίσιο της πνευματικής προετοιμασίας για την βιωματική 
συμμετοχή των πιστών στα κοσμοϊστορικά γεγονότα της Αγίας και 
Μεγάλης Εβδομάδος και ως σπονδή στη μνήμη των πρώτων οικιστών της 
Ερμούπολης, που πριν 200 χρόνια ανήγειραν τον μοναδικής καλαισθησίας 
και τέχνης Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
παρουσιάστηκε στον κατάμεστο από πιστούς και φιλομούσους 
Χριστιανούς της Σύρου Ναό, με μεγάλη επιτυχία η Μουσικοαφηγηματική 
Εκδήλωση υπό τον τίτλο «Οι επτά λόγοι του Χριστού επί του Σταυρού».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου 
κ. Δωροθέου Β’, Εφημερίων της Σύρου, του Δημάρχου Σύρου Ερμούπολης 
κ.Αλέξ.Αθανασίου, του Αντιδημάρχου κ. Νικ. Σκεύοφύλακα, του Προέδρου της 
Κοινότητας Ερμούπολης κ. Ευαγγέλου Μαραγκού και της Συμβούλου Ερμούπολης 
κας Χρυσοβαλάντης Μονογυιού.
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Στο μουσικοαφηγηματικό αυτό δρώμενο, το οποίο υπήρξε έμπνευση και 
διοργάνωση του Πρωτοψάλτη και Διευθυντού της Σχολής Βυζαντινής και 
Παραδοσιακής Μουσικής «ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΒΑΜΒΑΣ» κ. Βασιλείου Χασανδρινού, 
συμμετείχαν στην αφήγηση κειμένων, η ηθοποιός κα Μίνα Χειμώνα, στην εμμελή 
απαγγελία Ευαγγελικών κειμένων, ο Οικονόμος Λουκάς Βασσάλος, Μουσικό σύνολο 
από τους καλλιτέχνες κ.κ. Μάρη Απόστολο (κανονάκι-νέυ), Κυριάκος Γκουβέντας 
(βιολί) και κα Ιωάννα Λεοντή (τσέλο).
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Τους ύμνους απέδωσε μελωδικότατα Βυζαντινός Χορός, οι Σπουδαστές της 
Σχολής, αποτελούμενος από την κα Βέργου Ρένα και τους κ.κ. Ασμή Λάζαρο, 
Δημητρόπουλο Αλέξανδρο, Δουλγέρη Στυλιανό, Ζακαίο Δημήτρη, Νάνο Θέμη, 
Τσούκο Λουκά, Χασανδρινό Κωνσταντίνο και Χασανδρινό Βασίλειο.
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Επιλέγων την άκρως επιτυχή αυτή εκδήλωση, που σαγήνευσε και κατένυξε το 
πλήθος των ακροατών, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, αφού επεσήμανε ότι ο 
αποψινός συνδυασμός ύμνων της Μεγάλης Εβδομάδος με όργανα παραδοσιακής 
μουσικής καταδεικνύει πλήρως τη χαρμολύπη των Αγίων αυτών Ημερών, 
ευχαρίστησε και συνεχάρη ιδιαιτέρως τον Πρωτοψάλτη κ. Βασίλειο Χασανδρινό, 
για την καθόλου προσφορά του στην πατρώα Βυζαντινή Μουσική και τη διακονία 
του επί του ιερού Αναλόγιου και τους συντελεστές της.
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Ευχαρίστησε, επίσης, τους Εφημερίους του Ιερου Ναού για τον προευπρεπισμό της 
Εκδηλώσεως, τον Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Αλέξανδρο Μαρκουίζο, τα 
τοπικά ΜΜΕ, που την κάλυπταν ειδησεογραφικά , και τον Περιφερειακό Τηλεοπτικό 
Σταθμό “SYROS TV1”, που την αναμετέδιδε, και τους πιστούς που είχαν 
κατακλύσει τον περικαλή Ναό, και ευχήθηκε σε όλους για το Άγιο Πάσχα.
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